

进百家院 听百家言 想百家事 解百家忧 促百家富

中牟万滩镇“民情日记”解民忧

本报讯(记者 陈思 通讯员 姜秀芹)“民情日记”还真管用,件件事儿都办到了群众的心坎里……”昨日,中牟县万滩镇杨桥村刘柱站在新建好的村委办公楼前高兴地说。

在学习实践科学发展观活动中,中牟县万滩镇党委、政府从转变机关党员、干部工作作风入手,从群众意见最大、最不满意的问题改起,从群众最盼望、最希望、眼下能够办好的事情做起,组织镇机关党员和农村党员开展了

“进百家院、听百家言、想百家事、解百家忧、促百家富”的“五百”活动,要求每位党员每月至少访3至5个农户,召开1至2场由农村老党员、老干部、老教师和村民代表参加的谈心活动,面对面与群众交流,倾听他们的意见、建议和呼声,并原汁原味地记录在“民情日记”上。

杨桥村是该镇最偏远的的一个村,全村2400多口人,该村到集贸市场的主干道由于年久失修、坑洼不平,给群众生产生活带来了极大不

便。镇党委书记、镇长段连增在他的“民情日记”上重重地打上了个问号,及时组织村“两委”成员商议,召集党员代表进行审议。最后经过联席会议一致同意,多方筹措资金75万余元,修通了2100余米的水泥路,群众无不交口称赞。

永定庄村前有一条宽约5米的小河,由于长年闲置不用,村民乱丢垃圾而淤积成了垃圾河。特别是盛夏,臭气熏天,不仅严重影响村民的

日常生活,也使永定庄村的形象大打折扣。

面对群众的呼声,镇里及时召开会议,确定清理计划。由村两委商议,最后通过村民代表大会的决议:河道的清理和通畅由各户出劳力共同完成。会议内容在村务公开栏公示,得到村民的一致认可。两天后这条河清淤完成,村民还自愿签下保证书,不再乱丢垃圾,由沿河居民进行监督。

油坊头村东有一座桥,年久失修,岌岌可危,被群众称作“断头桥”,群众每次从这里经过都小心翼翼。在这次民情访谈中,群众的呼声被提到镇党委政府的重要议事日程。镇里出资把桥修好了。群众高兴地说,这“断头桥”一子变成了“连心桥”啊!

据统计,自开展学习科学发展观活动以来,全镇共为群众办实事好事80余件,化解纠纷20余起,解决具体困难40余个,得到了全镇群众的好评。

新郑多项举措助春耕

本报讯(记者 高凯 通讯员 高伟峰)“今年农资门市开了村口,不出村就能买到农用物资,而且品种多、种类全,光化肥品牌就有30多个,真让我挑花了眼。”昨日,在新郑八千乡君赵村一家农资店里,正忙着挑选化肥的村民刘红军高兴地对记者说,农资及时到位,让他和家人忙起春耕来了不少心。

眼下正是春耕农忙时,广大农户纷纷来到田间干起农活儿,新郑田间地头一派繁忙景象。为帮助农户们抓住有利时机搞好农作物管理,该市供销部门积极开展电话订货、送货上门、拆整零零售等活动,让农户们享受到足不出户就能买到质优价廉农资产品的服务。同时,该市还购置两台测土仪,并派出专业技术人员深入田间地头免费为农民进行土壤测试。

截至目前,该市供销部门已累计供应尿素0.5万吨、复合肥1万吨、地膜200吨、农药18吨。

此外,新郑市还积极组织科技人员来到田间,帮助农民朋友们制定科学合理的田间管理措施。充分利用广播、电视、网络等新闻媒体大力宣传春季麦田管理技术,把麦田管理技术的要点及时送到农民手中,以引导广大农民科学耕种。

“开春后随着气温回升,要及时在小麦拔节前选择合理的除草剂进行科学化除草,农业部门及时派来技术人员给予指导,让大伙儿对今年丰收充满了希望。”农户李永亮满怀信心地说。

手机短信作平台 技术服务到农家

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙国强)昨天一大早,荥阳市广武镇大师姑村农民张西军就收到了一条市农业局的短信,内容主要是春季麦田管理的一些相关知识。

看完短信后,张西军就立即和家人一起,到自家的麦田除草、施肥。张西军告诉记者:“看到这样的信息就等于农技人员在身边一样,它提醒我们啥时候该浇水,啥时候该施肥,麦田该如何管理等,方便多了。”

为确保夏粮丰收,荥阳市高度重视春季麦田管理,及时下发了荥阳市春季农业技术生产意见,荥阳市春季麦田管

理技术意见,组织了100名技术人员深入田间地头,根据不同地块小麦生长特点,提出不同的管理办法,分类指导,科学管理,为小麦春季管理提供“零距离”服务。充分利用手机短信、发放麦田管理明白表等形式,把麦田管理关键技术送到农民手中,营造加强春季小麦管理的浓厚氛围。该市电视台还举办春季麦田管理技术讲座,让农民群众掌握技术,搞好春季麦田管理。

据了解,目前,荥阳市已通过手机短信将25条麦田管理知识发送至荥阳各乡村农民的手机。

在线答题 系统阅卷 自动评分 新密试水“网上考干部”

本报讯(记者 张立 通讯员 王晓峰 邵磊)输入组织部颁发的个人账号密码,登录名为新密网校考试系统,一张内容丰富的试卷呈现眼前,通过简单的操作进行在线答题,答完后点击“交卷”,当场查分,同时纠错——近来,新密市的广大科级领导干部饶有兴趣地体验了一次足不出户的网上考试。

日前,新密市委组织部在成功推行网校自主选学的基础上,又在考试形式上大加革新,改变了以往干部考试固定地点、统一时间、集中评卷的传统做法,进行了一次别开生面的网上考试。

该市科级以上领导干部仅凭一部电脑、一个密码在规定时间内就可以自行上网参加考试,机动灵活,不影响正

常工作安排,有效解决了干部的工学矛盾问题。同时,考试的针对性和领导干部学习的自觉性都随之大大提高。

作为考试的组织者,新密市委组织部无须再组织专人评卷,利用考试系统的查询功能,就可以直接从网上查看每个干部的考试情况,并对成绩进行排名,及时了解各单位干部的学习情况,有针对性的奖优罚劣。同时将考试成绩载入个人档案,作为领导干部选拔任用的参考依据。不仅消除了传统考试出题难、判卷难、保密难的弊端,也大大降低了考试成本。

目前,新密市委组织部正根据领导干部上网考试情况,进一步完善方法步骤,更大范围、更深层次的推进网络学习和网络考试。

中牟县专家送技术进瓜棚时说——

“今年西瓜上市要比往年晚”



本报讯(记者 张乔普 通讯员 朱星伟)“俗话说‘九九杨落地’,可这都‘九九’好几天了,还恁冷。人都受不了,更别说瓜了。”昨日下午,中牟县农技中心高级农技师郝国正刚下车,就被姚家乡闫家村的村民们围了起来。

一个个白色的塑料大棚排列整齐,在阳光的照射下熠熠发光。45岁的董二栓把郝国正拉到自家的西瓜大棚边,拿着一棵刚刚育好的西瓜苗给专家看。眼瞅着周围几个大棚里的瓜苗都长四五片叶子了,自己家只长了

两片叶子的瓜苗让他有点着急。“大棚里湿度太大,土壤的间隙小,透气性差,这就直接导致了瓜苗的新根长不出来。”郝国正拿起瓜苗仔细端详。他建议董二栓第二天带着瓜苗去县农业局让专家们给“会诊”一下。“往年这个时候天都暖和了,瓜苗都能拖一尺长了。”董二栓家今年种了5个大棚,春节时候就开始忙活。“现在看着瓜苗长势不好,心里咋不着急啊。今年五一时候估计是难上市了。”

给自家的瓜苗盖上膜,覆上草垫

子,刚钻出大棚的高兴赶紧紧了紧棉袄,在冷风中连着打了个哆嗦。“去年的大雪毁了一季辣椒,还毁了几个大棚,今年就靠这季西瓜了。”高兴强狠踩了踩大棚边上的土,似乎是生怕哪道缝进了风,冻着他的瓜苗。

郝国正介绍说,由于去冬今春寒冷天气的持续,给中牟西瓜的育苗、生长都带来了一定的影响。他估计,今年大棚西瓜的大规模上市时间,“起码要比往年推迟一周左右。”

图为:农技专家仔细查看董二栓家的瓜苗。

巩义县域税收7.63亿元 居全省第2 排名上升4个位次

本报讯(记者 卢文军 李焱 通讯员 杨晓莉)记者近日从郑州市地税系统基层所建设现场会上获悉:去年,巩义市累计组织各项收入10.08亿元,首次突破10亿元大关,其中,地方财政收入完成7.63亿元,同比增长20.5%,县域税收排名由2008年的全省第六位上升至去年的第二位。

巩义市地税局面对改造任务重、税收压力大、资金短缺等巨大压力和困难,结合自身实际,科学统筹,整体推进,全部完成建设任务,基层所和干部职工面貌焕然一新,税收执法、服务水平明显提升,被巩义市委、市政府通报表扬,并被授予“公仆杯”奖杯;被郑州市地税局评为目标管理优秀单位;在巩义市执法机关行风评议中名列第一;再次蝉联省级文明单位称号。

新密提高审计干部素质

本报讯(记者 张立 通讯员 高志刚 王晓峰)日前,新密市审计局采取一线科室长轮流授课方式,对全局干部职工进行业务培训。

为进一步提高审计人员业务素质和工作能力,紧扣2010年度审计工作“内强素质,外树形象,依法审计,搞好服务”工作思路,该局组织业务带头人、科室长结合自身业务特点和工作实践,认真备课、深入讲解,举行了审计方法探讨、AO应用、典型案例分析等讲座。

通过为期一周的业务培训,在全体审计干部中兴起了学习业务,比学赶帮的风气;开拓了干部职工的视野,使他们加深了对审计业务的认识与理解;同时也有力地促进了“学习型审计机关”的建设,以便充分发挥审计监督“免疫系统”作用,为新密经济建设保驾护航。

荥阳书画院投入使用



近日,荥阳市书画院正式建成投入使用。该书画院位于植物园内的核心区,环境优美,景色宜人。工程结合环境特点,精心设计,以层次分明的多重“庭院空间”为精髓,充分利用中国传统造园的隔、抑、曲手法,创造出一个个有“起、承、转、合”的完整而独特个性的园中园。图为书画院一隅。

本报记者 谢庆 摄

把关爱进行到底

——巩义“爱心蚂蚁”聚群力献爱心

本报记者 孙志刚



巩义“爱心蚂蚁志愿者联盟”志愿者到留守儿童中开展活动。资料图片

“千里堤坝毁于蚁穴。”说的是不可忽视小小蚂蚁的无穷力量。然而,在巩义市有这样一群“蚂蚁”,他们凝聚像蚂蚁一样的力量,以网络为平台,QQ群为纽带结盟组成“志愿者联盟”,活跃在社区、福利院、公交车等场所,为需要关爱的人送去温暖,送去关爱。

“娇生惯养、自私、懒惰”。当人们还用这样的眼光看待“80后”“90后”的时候,“爱心蚂蚁”成员却用行动证明了他们的“大爱、无私、奉献”的精神。23岁的李文龙是团中央西部计划分配到共青团巩义市委的志愿者,也是巩义“爱心蚂蚁志愿者联盟”的发起人。作为一名80后的年轻人,他看到许多自己的同龄人因沉迷网络而不能自拔时,就想到用另一种形式把他们组织起来,做件有意义的事。去年12月5日,在“国际志愿者日”这天建立个QQ群取名“爱心蚂蚁”,利用该QQ群招募志愿者,开展爱心服务。李文龙说:“蚂蚁的力量虽然是微小的,但把这力量汇集起来,奉献爱心将是巨大的。”

“爱心蚂蚁志愿者联盟”在悄悄地改变着部分年轻人的生活方式,引导他们走出虚拟世界,奉献自己的爱心。最初李文龙通过网络贴吧发帖,招募志愿者,短短三个月就召集了在巩义的150多名爱心网友。这些加入“爱心蚂蚁志愿者联盟”的网友,大都是“80后”“90后”,平均年龄23岁。他们去年年底第一次组织了爱心网友到巩义市一个水泉沟敬老院参加“爱老助老”活动。当时参加活动的30多

名网友,在敬老院打扫卫生、陪老人聊天、给老人缝补衣服晒被褥热火朝天,多才多艺的网友还给老人们表演双簧、豫剧、黄梅戏等节目。当大家把这些活动的场景发布到网络上后,引起网友的强烈反响。许多网友争着报名参加这个组织,甘愿做一只小蚂蚁,奉献大爱心。

“爱心蚂蚁志愿者联盟”还将关注的目光投向留守儿童。在农村许多孩子的家长外出打工,把孩子放在家里托老人看护。为了让这些孩子感受生活的阳光,这些志愿者们就组织了“小手拉大手”活动,利用节假日和留守儿童们一起做游戏,给他们讲故事,送去欢乐和爱心。尊老爱幼是中华民族的传统美德,这些“80后”“90后”的孩子们也以自己的方式,学会感恩,将从父母身上继承的传统美德运用到志愿者服务中去。一有闲暇时间,就到当地的敬老院看望孤寡,用自己的零花钱给老人送去水果、奶粉等慰问品。

随着“爱心蚂蚁志愿者联盟”的身影在各个角落出现,他的光辉也在逐步地影响着更多的人。据共青团巩义市委副书记李明刚介绍,目前,在巩义市有基层团委108个,团(总)支部1124个,团员人数为3.9万人。这些庞大的团员青年队伍,也是以实际行动奉献爱心的实践者,除了爱心蚂蚁志愿者联盟外,成功学院还组建了志愿者服务大队,各种志愿者组织达到32个。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	机票预订 波音航空特价机票 0371-63333333 河南美亚特价机票 0371-6662255 www.66662255.com ● 远通航空·特价机票 88881122 美亚航空 88887766 超低价格	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州江湾路博览中心观澜大厦南多
绿城 65788888 搬家 63688888	起名改名 起名专家论坛 13598400168	房产中介 代办各种房产过户 13939089003
温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。		